

Kék hírek

A Kunszentmártoni Rendőrkapitányság ügyeletesei értesítették május 11-én a szarvasi rendőröket, hogy Szarvas felé tart az az autó, melynek 4-5 utasa vélhetően egy betörés színhelyéről távozott. Az jelzett személygépkocsit és utasait Szarvason, a Szabadság úton igazoltatták a rendőrök, akik az autóban feltehetően betörésből származó tárgyakat és kézpenzt találtak. A férfiakat - akik egyébként tisztánlátásúak - előállították, majd átadták őket kunszentmártoni kollégáiknak.

Csöcsenők

A Béke lakótelepről tettek bejelentést a Szarvasi Rendőrkapitányságra május 15-én este fél nyolckor arról, hogy két ember egy kézikocsival öntvény csöveket szállít. Az illetők a kiterjedő rendőröknek nem tudták igazolni a csövek eredetét. A két férfit előállították a kapitányságon, ellenük eljárás indult.

Hárman ittasan

Az elmúlt 168 órában 3 ittas gépjárművezetővel szemben intézkedtek a Szarvasi Rendőrkapitányság emberei. Mindhárom enyhé fokú alkoholos befolyásolás alatt álltak.

Birkákat gázoló

Hat birkát ütött el személgépkocsival az a férfi, aki ezek után megállás nélkül elhajtott a

helyszínről. A helyszínen maradt azonban az autó egyik rendszámablaja, így az odaérkező rendőr könnyen azonosította a gázolót. Megtalálták és előállították az autó vezetőjét, akit az orvos enyhén ittasnak talált. Ellene eljárás indult. Tette nyomán 300 ezer forint kár keletkezett az autóban, a birkák értéke 160 ezer forint.

Sikeres rajzok

A közlekedés biztonsága című rajzpályázat országos fordulójába bejutott szarvasi gyerekek igen szép eredményeket értek el. Az országos versenyen első helyezést ért el Tóth Ildikó Szarvas Város Általános Iskolája tanulója, Gyekiczki Emese a Gyakorló Általános Iskola diákja pedig negyedik helyet szerzett. A díjkiosztót Budapesten lapzártánk után tartották.

Kiszűrjük az agresszívket

Megelőzési hét a tolerancia jegyében címmel akciók kampányt tart május 17 és 24 között illetékeségi területén a Szarvasi Rendőrkapitányság. Az akció célja, hogy kiszűrjük az agresszíven közlekedő járművezetőket. A gépjárművezetőknél ezzel kapcsolatos propagandaanyagot adnak a rendőrök, valamint megkérik őket, egy kérdőív kitöltésére, melyen a válaszadó nevét nem kell szerepeltetni.

Emlékfutás helyett

Az idén elmaradt a Nyíregyháza-Szarvas emlékfutás. Az ok prózái: nem jött össze elegendő pénz. A szabolcsi megyeszékhelyen élők így sem maradtak futás nélkül: az ottani Városnapon ugyanis a Városi Stadion rekortánján rohadták a köröket a kocogás és futás szerelmesei, nálunk pedig az Anyák Napi sportnapon vezethették le fölös energiájukat a mozogni vágyók, melyet az MTTSZ Szabadidős és Lovászklub a Nagycsaládok Szarvasi Egyesületével karöltve bonyolított le.

Az Erzsébet-ligeti sporttelepen megtartott rendezvényen az atlétika és a kispályás labdarúgás bizonyult a legnépszerűbbnek a sportágak közül. A résztvevők ezen felül lengőtekeben és dartsban tehettek próbára tudásukat, de nagy sikere volt a családi ügyességi versenynek is, melynek keretében tizennyolcan indultak.

Eredmények. Atlétika. 60 m. Gyermek: 1. Szappanos Krisztián, 2. Papp Marianna, 3. Gombár Dávid. 100 m. Gyermek: 1. Nagy Sándor, 2. Szappanos Krisztián, 3. Tóth Anina. Nők: 1. Szappanos Andrea, 2. Papp Katalin, 3. Nagy Sándorné. Férfiak: 1. Miloszdáni Ádám, 2. Váncsodi Viktor, 3. Roszik Attila. 200 m. Férfiak: 1. Miloszdáni Ádám, 2. Mravik Zsolt, 3. Váncsodi Viktor. Távolugrás. Gyermek: 1. Tóth Anina, 2. Tóth Arián, 3. Dudás Roland. Nők: 1.

Nagy Sándorné, 2. Tóthné Hanyecz Katalin. Férfiak: 1. Miloszdáni Ádám, 2. Mravik Zsolt, 3. Váncsodi Viktor. Lengőteke. Gyermek: 1. Fabó Norbert, 2. Tóth Arián, 3. Papp Marianna. Nők: 1. Fabóné Pálkás Ibolya, 2. Nagy Attiláné, 3. Szappanos Andrea. Férfiak: 1. Nagy Sándor, 2. Nagy Attila, 3. Gombár György. Darts. Gyermek: 1. Gombár Dávid, 2. Roszik Attila, 3. Nagy Attila. Nők: 1. Gombár Györgyné, 2. Tóthné Hanyecz Katalin, 3. Papp Tímea. Családi ügyességi verseny: 1. Nagy Sándor és családja, 2. Dudásné és családja, 3. Papp Sándorné és családja. Kispályás labdarúgás. Általános iskolások: 1. Hálózaggatók, 2. Ágyúok, 3. Gólvágók, 4. Real Madrid. Gólkirály: Bankó György (Hálózaggatók). Középsiskolások: 1. Nagycsaládok I., 2. Nagycsaládok II.

Ny. M.

Mozogni jó!

A Nagycsaládok Szarvasi Egyesülete sportosan zárta a hetet. Pünkösdi vasárnapján egyesületünk az MTTSZ Szabadidős és Lovászklub szervezésében szabadidős sportvetélkedőn vett részt a sportpályán. Nagy létszámmal vettünk részt a rendezvényen, és büszkék lehetünk magunkra, hiszen igen jó eredményeket értünk el. Fociban, Viharsarki Családi Futásban, dartsban, lengőtekeben, távolugrásban, 60 és 100 méteres futásban szereztünk érmekeket. Egyesületünk minden résztvevő gyermekét csokoládéval jutalmazott, s vetélkedő családjaink sporteszközöket nyertek. Az MTTSZ Szabadidős és Lovászklub érmekeket és okleveleket jutalmazta a helyezetteknek.



A versenyek között a Nagycsaládok Egyesületének sátránál pihenhetek meg a résztvevők. Frissítőkkel és harapnivalóval vendégeltük meg a versenyzőket. A vetélkedők szünetében a gyerekek egyesületünk jóvoltából aszfalttrajz versenyen vehettek részt, ahol mindenkit apró ajándékkal jutalmaztunk. A számos csillogó érem és a sok ajándék mellett a legfontosabb a jó hangulat, a játékos kedv és az összeforrt közösség volt.

Reméljük, ez az aktív részvétel, ez a jó hangulat folytatódik következő rendezvényeinken!

Gombár Györgyné,
Nagycsaládok Szarvasi
Egyesülete

A halak nem vettek tudomást róla

A Szarvasi Sporthorgász Egyesület stílusosan pünkösdi hétfőn rendezte meg a Pünkösdi Kupaért kiírt hagyományos sporthorgász csapatversenyt, melynek keretében egy tucat háromtagú együttes mérte össze tudását a Bika-zugi holtág kenderázattól szakaszán.



Ezen a napon a szarvasi színekben induló Szigeti Jánosnak sem sok hal akadt a horgára, de csapata így is negyedik helyen végzett.

Mivel a szervezés minden igényt kielégített, így a résztvevőknek legfeljebb a halak étvágyára lehetett panaszuk, mert azok bizony nem vitték túlzásba a lakmározást. Nem feltétlenül jó reklámhordozója a víznek, de akadt olyan résztvevő is, aki üres szákkal zárta a viadalt. Így fordulhatott elő, hogy a békésszentandrás színekben versenyző Lipták Tibor abszolút egyéni elsőségéhez valamivel több, mint másfél kilogramm halmenyiség is elegendő volt. Ritkaság számba megy, de az egyéni helyezetteknek járó díjakon a három szektor győztese osztozhatott.

A csapatverseny legjobbjának járó vándorszerleg Szegedre került, a második helyet pedig egyező szektoreredmények után a nagyobb kifogott

menyiség döntötte el a Békésszentandrás javára, még hozzá a tavalyi győztes, zentai trióval szemben. Az eredményhirdetést követő ebéden az is kiderült, hogy a házigazdák jövőre hasonló időpontban tartják meg az eseményt.

A csapatverseny végeredménye: 1. Herman Ottó HE Szeged 11 helyezési szám, 2. Békésszentandrás DHE 14, 3. Zenta 14, 4. Szarvasi Sporthorgász SE I. 15, 5. Mezőtúr II. 15, 6. Szarvasi Sporthorgász SE II. 18, ... 9. Kákafoki HE 21. Egyéni legjobb: A-szektor: Ballai Ferenc (Herman Ottó HE Szeged) 1480 gr. B-szektor: Lipták Zsolt (Békésszentandrás) 1560. C-szektor: Kovács Ferenc (Szarvasi Sporthorgász SE II.) 1130. Abszolút kategória: 1. Lipták Zsolt, 2. Ballai Ferenc, 3. Kovács Ferenc. A legsportszerűbb horgászatért ifj. Harmatos László részesült elismerésben.

B. M.

A Szarvasi Sporthorgász Egyesület szombaton délelőtt 10 órától a Bika-zugi Kenderázattól rendezte meg hagyományos gyermek kishalozó versenyét, melyre minden érdeklődőt nagy szeretettel várunk. Az első nyolc helyezett jutalma ingyenes nyári táborozás lesz.

SZENZÁCIÓS AKCIÓS ÁRAK!

RÉGI ÁR		AKCIÓS ÁR
39.900	birkaGYAPJÚ GARNITÚRA	33.300.-
54.900	CSÍKOS BÁRÁNY GARNITÚRA	44.900.-
57.000	VÁKUUM MATRAC	49.000.-
49.900	PRESS COMPACT VÁKUUM MATRAC	39.900.-
79.900	NATÚR FENYŐ ÁGYKERET (180x200)	58.900.-
59.900	NATÚR FENYŐ ÁGYKERET (90x200)	38.900.-

3-AT FIZET, 4-ET VIHET AKCIÓ!

4 db NATÚR BÁRÁNY GARNITÚRA
199.600 HELYETT 149.700.-
1 db GARNITÚRA 37.425.-

NYÁRI TAKARÓ AKCIÓ!

23.400.-	160x200 CM	20.000.-
19.000.-	130x200 CM	15.000.-
8.900.-	GYERMEK 100x140 CM	6.900.-

TESSÉK SIETNI!

Az akció a készletig tart!

Békéscsaba, Petőfi u. 2. Tel.: 66-442-967
TESCO üzletsor Tel.: 66-453-943

Kellemesen kifáradtunk!

Szombaton reggel ragyogó napsütésre ébredtünk. Kellet is a jó idő, mert az Olimpiai Ötpróba keretében kerekpárútra készültünk.

A fő térről 9 órakor induló csapat 20 és 40 km távot tett meg. Örömmel fedeztem fel, hogy az indulók között szép számmal jelen voltak egyesületünk tagjai is. Minden résztvevőnek gratulálunk!

A kerekpárút során gyermekeink biztonságos celba érezték a rendőrség és a polgárőrség vigyázta. Köszönjük munkájukat! Szépen szeretnénk megköszönni a szervezőknek is, hogy gyermekeink, ifjaink számára ilyen jó hangulatú, ekkora létszámot megmozgató, egészséges életmódra nevelő szabadidős programokat kínálnak. Végül, de nem utolsósorban, szeretnénk megköszönni Dr.

Demeter Lászlónak, hogy a résztvevő ötpróbázók számára egy ingyenes fürdőzéssel ellátott délutánt ajánlott fel. Nagyon kellemes nap volt! Reméljük az úszás próbán is sokan találkoznak újra!

Gombár Györgyné,
Nagycsaládok Szarvasi
Egyesülete

Taggyűlés

A Szarvasi Gazdák Hagyományörző Egyesülete értesíti a tagságot, hogy taggyűlését 2005. május 25-én 18 órától tartja a szlovák közösségi házban (Szarvas, Eötvös u. 44. sz.), a tagság megjelenésére feltétlenül számítunk és a szimpatizánsokat szívesen várjuk.

Az egyesület vezetősége

Családi nap az Anna-ligetben

A Körös-Maros Nemzeti Park Igazgatósága Családi napot rendez az Anna-ligetben, május 28-án 10-16 óráig. Programok: 10-13 Természeti-nevelési játékok, érzékelésen alapuló környezeti-nevelési játékok 13-16 Kézműves foglalkozások (csuhé, szalma, gyöngy, origami, papírsarkány készítés) 14³⁰ Tavasi zsongás túra - túravezetés a Dél-Tiszántúli természeti értékeit bemutató kiállításon és az Anna-ligeti tanösvényen **Bérelő:** gyerek, diák, nyugdíjas 200 Ft/fő; felnőtt 300 Ft/fő. Minden érdeklődőt szeretettel várunk!